



«Родители доверяют мне самое дорогое»

В нашей череде рассказов о лучших педагогах Арамилского городского округа – портретная зарисовка о сотруднице дошкольного учреждения, который является настоящим мастером своего дела

Каждый родитель, отдавая ребенка в детский сад, хочет, чтобы их малыш не обижали, любили и заботились о нем, чтобы воспитатель был добрый, ласковый, умный и ответственный. Все эти качества присущи воспитателю детского сада № 7 «Золотой ключик» Людмиле Петровне Пинигиной.

Людмила Петровна Пинигина в 1984 году за-

кончила Нижнетагильское педагогическое училище. Свои первые шаги в профессии начинала в детском комбинате №33 сначала помощником воспитателя, а уже через год стала работать воспитателем.

Более 40 лет своей жизни отдала детям дошкольного возраста эта простая, добродушная и открытая для людей женщина. О таких людях, как Людмила Петровна, говорят: «Профессионал, мастер своего дела».

– На свете очень много разных важных профессий. Но для каждого из нас важно избрать ту, которая по душе, одним словом, найти призвание. Почему я выбрала профессию воспи-

тателя? Ответ на этот вопрос очень прост: для меня это не просто профессия – это призвание, состояние души, образ жизни. Профессия педагога необычна еще тем, что универсальна. Воспитатель должен обладать основами точных, естественных и гуманитарных наук, уметь отвечать на все детские «почему», – говорит Людмила Петровна.

Она стремится понять каждого ребенка, ведь дети по своей природе пытливые и любознательные исследователи, им всегда интересно все новое и неизвестное. Поэтому привлекает ребят к труду, делая с ними различные поделки декоративно-при-



кладного искусства и участвуя в конкурсах, готовит с ребятами праздники и развлечения. Уверена, что каждый ребенок талантлив от природы, нужно лишь помочь ему раскрыться и поверить в себя. Не зря говорят, что воспитатель – это вторая мама, и как говорит сама Людмила Петровна – «Я ценю то, что родители доверяют мне самое дорогое – своих детей».

Текст и фото:
Отдел образования АГО



Отличный результат

Арамилская спортсменка приняла участие в Высшей лиге женского чемпионата России по шахматам

Отобралась Лада Фролова на Чемпионат России среди женщин еще в марте 2023 года, тогда в Ханты-Мансийске она стала Чемпионкой УРФО среди женщин. В Новокузнецке Лада Фролова представляла Свердловскую область и МАУ Центр «Созвездие», где обучается уже более 8 лет.

На представительном тур-

нире Ладе удалось обыграть мастера ФИДЕ, сыграть 2 партии вничью с мастерами спорта и победить гроссмейстера Евгению Овод сильнейшую шахматистку Санкт-Петербурга.

В Новокузнецке в женском Чемпионате кандидат в мастера спорта арамилочка Лада Фролова набрала 5 очков из 9 возможных и фини-

шировала на 15-м месте среди 42 участниц.

– 15-ое место – попадание в расширенные призы – отличный результат! – говорят в «Созвездии». – Поздравляем Ладю с успехом и желаем побед в предстоящих турнирах!

Информация и фото:
МАУ Центр «Созвездие»

«Вооружившись» хорошим настроением и мешками для мусора

В поселке Арамиль состоялась запланированная экологическая прогулка

Команда собралась небольшая, но очень активная и дружная. Маршрут был предложен Марией Александровной Павловой, руководителем клубного формирования «Иголочка». Как местный неравнодушный житель она не понаслышке знает места, требующие уборки.

Вместе с руководителем эко-студии «Клевер» Олесей Валерьевной Холмагоровой провели инструктажи по мерам безопасности с участниками прогулки

на площади у сельского клуба «Надежда» и вышли на маршрут, «вооружившись» хорошим настроением, защитными средствами и мешками.

Во время прогулки ребята узнали интересные факты о мусоре, вреде, который он приносит природе, о классификации отходов и сроках их разложения в природе.

Учитывая погодные условия и возраст участников, а также наличие на пути следования санкционированных мусорных контейнеров, маршрут проходил в черте поселка Арамилль и составил, примерно один ки-

лометр, но даже на таком, казалось бы, небольшом участке, ребятам хватило работы.

В конечной точке маршрута участники эко-похода отдохнули, сделали фото на фоне реки и леса. Собранный в мешки мусор участники прогулки отнесли и поместили в ближайшие мусорные контейнеры. Уставшие, но довольные результатом, ребята сообщили, что будут рады подобным мероприятиям в будущем.

Информация и фото:
сельский клуб «Надежда»,
ДК города Арамилль

